

2022年2月22日 春城飞雪

白雪皑皑的春日

□ 段卿仪

早上,天空中飘着晶莹剔透的雪花,这正是韩愈笔下的“白雪却嫌春色晚,故穿庭树作飞花”呀!久违了,春城的雪!

雪纷纷扬扬地飘落下来,不一会儿,大地上白茫茫一片,好像铺上了一层雪白的大毛毯。捧起一片雪花,仔细观察,有六个小小的棱角,中间有着不同的花纹,可漂亮了。高高的大树披上了雪白的斗篷,傲然挺立;房檐上铺着一层洁白的雪,好看极了。

我约上几个小伙伴,到雪地里打雪仗。雪球被扔来扔去,打在我们身上散开来,顿时雪花四溅。玩累了,我们堆起一个大大的、圆圆的雪球,画上大大的眼睛和黑色的鼻子,一个可爱的“冰墩墩”就制作完成了。

这场春日的雪给我们带来了很多欢乐,我喜欢这白雪皑皑的春日!

作者系云师大附小金牛校区四(4)班学生

春城的雪

□ 徐浚恩

终于,春城下雪了。

清晨起来,只见小区里的绿色植物变得雪白雪白的,像铺了一层会发光的被子。树木、草地、花丛,都被雪覆盖了。有的树叶抬着头,好像在高傲地说:“我穿上新衣服啦!”有的花有些着急地问:“我的花瓣会不会被雪冻坏啊?”小草们则低着头,不说话。

中午过后,雪下得更大了。植物们似乎都冻僵了,叶子都卷缩了起来,只有我家露台上的文竹还在斗霜傲雪,针形的叶子上积满了雪,形成了一道美丽的风景。

我带上小桶,和爸爸一起到楼下收集积雪,准备在露台上堆一个雪人。忙碌了一阵后,一个胖乎乎的小雪人就出现了!爸爸在小雪人旁堆了一座城堡,妈妈拿出围巾给小雪人戴上。我突然觉得自己就像这个小雪人一样,被爸爸妈妈爱护着。吃过晚饭,我和爸爸到楼下打雪仗,虽然总被爸爸打败,但我依然很快乐。

我爱春城的雪!

作者系云师大附小金牛校区四(2)班学生
指导老师:李景红

飞雪传思

□ 林芮伊

今年春城飘雪,很多年没下这么大了。妈妈抱着我,一边欣赏窗外的雪花,一边向我讲述她小时候的点点滴滴。我感觉飞雪就像时光机,让妈妈回到了小时候。

我对雪一点也不陌生。我的老家在山东,爷爷奶奶一直在那里生活。每逢寒暑假,我与妹妹就一起回到老家,度过一个月左右的欢乐时光。于是每年寒假,我都能尽情享受北方的乐趣,雪就是其中一项。山东的雪下得很大,每当外面有雪花漫天飘舞时,我就在屋内对着窗户哈气画爱心。所以昆明下雪,我自然而然想起了爷爷奶奶,想起他们慈祥温暖的笑容。

我喜欢雪花,雪花就像感情的使者,向所有人展现着洁白的样貌及纯真的美。虽然天气寒冷,但我的心却无比温暖。

作者系云师大附小金牛校区三(2)班学生



《冰雪奥运》

□ 邹微禾 作者系云师大附小樱花语校区二(2)班学生

我玩过的那一场雪

□ 夏琬婷

“宝,醒醒,快起床,有大惊喜哦!”这天早上,我的梦被妈妈打断,瞌睡也被那声“有大惊喜”赶跑了。

我光着脚丫站在窗前,看见小区里白茫茫一片,惊呆了。楼下,叫喊声、嬉笑声不断。我以极快的速度穿好衣服,急忙吃完早餐,拉着妈妈下楼,钻进小区的花园里。

这时,天空中飘着雪花,路上覆盖着一层厚厚的雪棉被,我一脚踩上去,就听到“咯吱”一声,留下一个深深的脚印。此时,我激动不已,想起上学期学过的一个词——白雪皑皑。

玩雪喽!打雪仗、滚雪球、抖落植物上的雪……真过瘾啊!

第二天,雪开始融化,我有点难过。我的小雪人要离开我了吗?我把它抬下楼,让妈妈给我和它拍了一张合影。我会记住你的,我的第一个小雪人。

作者系云师大附小呈贡校区三(6)班学生

小雪花的春城之旅

□ 张馨月

我是一片小小的雪花。这天,我和小伙伴们来到了四季如春的昆明,开启期盼已久的快乐之旅。

我们在天空中快乐地嬉戏,左飘飘、右摇摇,一会儿你追我赶、挤挤撞撞,一会儿翩翩起舞,像轻烟、像柳絮、像芦花、像玉屑、像白蝶……玩累了,我们就轻轻落下,有的落在树上,像给大树围上了一条晶莹的围巾;有的落在草坪上,像给小草盖上了一层厚厚的棉被;有的落在车上,像给汽车戴上了一顶松软的鸭绒帽;还有的调皮地钻进花瓣里,和花朵一起笑弯了腰。

忽然,一阵阵清脆的笑声传来。哇!原来是小朋友们来找我们玩了。他们打雪仗、滚雪球、堆雪人,真快乐啊!有位穿粉红色雨衣的小姑娘小心翼翼地用双手捧起我和小伙伴,装进大盆小桶,然后揉呀、捏呀、搓呀、拍呀。在她的精心装扮下,我们摇身一变,化为人见人爱、红遍全球的“冰墩墩”。哇,好厉害啊!我们成了冬奥会吉祥物,引来很多人驻足拍照留念。

这就是我的春城之旅,虽然短暂,但欢乐无穷。春城,等我再来。

作者系云师大附小文林校区五(8)班学生 指导老师:马丽婕

春日里的雪

□ 金慕涵

早上起来,我看到了厚厚的雪,大地银装素裹,美丽极了。

吃完早餐,我立马跑下去玩雪。走到楼梯口,只见路面已被冰雪覆盖,踩在上面,我差点摔跤。我停下脚步,捧了一点雪,放到盒子里带回家。过了一会儿,我又忍不住想要下去玩。于是,妈妈带我一起下楼了。

我们小心翼翼地来到采莲河。哇!采莲河实在是太美了。我开心地玩雪,感觉雪很蓬松、柔软。我把雪抛向天空,雪花落在我身上,冰凉冰凉的,好玩极了。我开心地奔跑,把雪滚成雪球丢到河里,在雪地上跳来跳去。雪越下越大,不一会儿,我和妈妈全身都被雪花打湿了,我感觉到寒冷,就和妈妈一路小跑回家了。

我真希望昆明每年都下一场大雪呀!

作者系云师大附小文林校区二(3)班学生

春城飘雪

□ 刘奕奕

下雪了,对于春城的孩子而言,这很难得。

中午,雪下大了,我顾不上吃饭,来到了露台赏雪景。只见雪花从原来的碎米雪变成了鹅毛雪,漫天飞雪像春天散落的梨花,更像柳絮在空中纷飞,整个春城银装素裹。我跑到楼下,地上的积雪很深,我伸手进去,发现雪很蓬松、柔软,有我的手巴掌那么厚。

雪依旧静静地飘着,我们开始堆雪人。很快,一个“冰墩墩”出现在眼前。刹那间,我的思绪飞向了远方。

2022年2月22日,一个有爱(“2”的谐音)的日子,春城飘雪的日子,还是我的生日。这天,美好而又难忘!

作者系云师大附小呈贡校区六(3)班学生
指导老师:王燕 浦珏

下雪了

□ 徐锐祺

早上醒来,白雪皑皑的景象映入我的眼帘。远远望去,地上、房顶上、草丛上,像铺了一层厚厚的棉花。哇!下雪了,是我期待已久的雪!我赶忙叫上弟弟,约上小伙伴去外面玩雪。

我们踩在厚厚的雪上,发出“沙沙”的美妙声音。一片片雪花像鹅毛一样,温柔地落在我的脸上和耳朵上,像在对我悄声细语。我用手接住这一片片雪花,可它们很快就融化了。我和小伙伴们打雪仗,院子里不时传出我们的欢声笑语。

我和弟弟堆了一个胖嘟嘟的小雪人。我们用铲子堆起一个圆圆的身体,用雪球做头,用纽扣做眼睛,用红萝卜做鼻子,用橘子皮做嘴巴,用树枝做头发,还给它系上了我的围巾。不一会儿,一个活灵活现的小雪人就诞生了。看,它正咧着嘴巴对我笑呢!我们开心极了,围着小雪人欢快地蹦着跳着。

雪花给我们带来了快乐,我喜欢下雪。

作者系云师大附小呈贡校区二(8)班学生

雪天

□ 苏坤橦

寒假里一个寒冷的早晨,我正在被窝里做着美梦,突然被一阵电话铃声吵醒,是妈妈打来电话:“起床啦,小懒虫,快点起来看看窗户外面的惊喜!”我拉开窗帘一看,被外面的世界惊呆了,窗外已变成了白茫茫一片,我揉了揉眼睛仔细一看,原来是下雪了!我高兴得又蹦又跳。

穿好衣服后,我欢天喜地地跑到楼下,抓了一把雪在手里,感觉好像捏了一团冰凉的棉花糖。我尝了尝,没有什么味道,如果加点草莓果酱,说不定就会变成草莓味的棉花糖呢。

我堆了一个可爱、强壮又搞笑的小雪人,它的额头上有一对非常漂亮的小角,有着两只瘦弱的手臂、四块腹肌。每个见到它的小朋友都捧腹大笑。

我好喜欢下雪天呀!

作者系云师大附小文林校区一(6)班学生